
Протокол № 10
Засідання циклової комісії управління та адміністрування 

від 18 квітня 2025 року.
Присутні: Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Йосенко С.А., Щирба 1.1, Ревко Т.В., 
Шах П.Р. Яремчук Н.І., Місюрін А.С.

Порядок денний:
1 .Аналіз стану успішності та відвідування студентами занять за наслідками 
атестації за січень-березень 2024-2025 н.р.
2 . Про результати стажування (звіт) викладача Павуско З.А. у Львівському 
національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 
Ґжицького

Перше питання
Слухали: Йосенко С.А. -  голову цк„ яка винесла на розгляд комісії питання - 
аналіз стану успішності та відвідування студентами занять за наслідками 
атестації за січень-березень 2024-2025 н.р.
Виступили:
Михальчук І.М. - куратора 3 курсу 073 Менеджмент. Вона пояснила, що в групі 
мають заборгованість по навчанню на період атестації Ващук Б., Джиган М., 
Муковоз А., Поріцький Ю. Сергійчук С., Сіняєв М., Степанів Н.Степанчук М., 
Токар К., Федорова О., з ними проведено бесіду по її ліквідації. Студенти які 
мають не відпрацьовані прогули працюють над відпрацюванням пропущених 
занять.
Дерманчук А.В. -  куратор 2 курсу 073 Менеджментвін пояснив. Що в групі має 
заборгованість по навчанню на період атестації Баранцев С.,Герасимюк О., 
Дубинецький М., Жижченко В., Лаката О.,Чечелюк О . ними проведено бесіду 
по її ліквідації. Студенти які мають не відпрацьовані прогули працюють над 
відпрацюванням пропущених занять.
Федорчук Т.В. - куратор 3 курсу 071 Облік і оподаткування яка повідомила, що 
окремі студенти 3 курсу мали не відпрацьовані прогули занять і заборгованість 
по навчанню на період атестації а саме Копервас С., Мартинюк А., Пелепко С., 
Розум Г., Тростянецький Д., . Але з ними проведено відповідну роботу і вони 
уже відпрацювали пропуски занять.
Сімонова Я.М. -  куратор 2 курсу 071 Облік і оподаткування пояснила, що в 
групі студенти які часто пропускають заняття Клічук Назарій, Полінська Анна. 
Тому мають заборгованість по дисциплінах та невідпрацьовані пропуски занять. 
З даними студентами та їх батьками проведено бесіду щодо ліквідації 
заборгованості. Крім того в групі часто пропускають заняття Білецький 
А.,Колесник І., Костецький Т., Ляшук м.Дахолюк Є., Рудик П. Тому мають 
заборгованість по дисциплінах та невідпрацьовані пропуски занять. З даними 
студентами проведено бесіду щодо ліквідації заборгованості.
Ухвалили:
1. Інформацію голови циклової комісії взяти до відома.
2. Рекомендувати викладачам:
посилити індивідуальну роботу зі студентами, які мають академічні 
заборгованості; здійснювати постійний моніторинг відвідування занять;
активніше застосовувати інтерактивні методи навчання для підвищення 
мотивації студентів.



3. Контроль за виконанням рішень покласти на голову циклової комісії 
Иосенко С.А.

Голосували:
«за» - 8 чол., «проти «-», «утримались «-»

Друге питання
Слухали: Павуско З.А. -  завідувачку відділенням управління та
адміністрування, викладача економічних дисциплін яка ознайомила присутніх 
із звітом про підвищення кваліфікації (стажування) у Львівському 
національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 
Ґжицького в період з 31 березня 2023 року до 18 квітня 2025 року на тему 
Сучасні методики і технології викладання дисциплін «логістика», «розміщення 
продуктивних сил та регіональна економіка», «вступ до спеціальності» для 
спеціальності «Менеджмент» при підготовці здобувачів у закладах фахової 
передвищої освіти. Стажування проходила на кафедрі економіки та кафедрі 
менеджменту та розвитку територій імені Євгена Хропливого Львівського 
національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 
Ґжицького. Мети підвищення стажування досягнуто.
Виступили:
Иосенко С.А., голова циклової комісії управління та адміністрування, яка 
нагадала положення про атестацію, ключові його вимоги та підтвердила 
необхідність підвищення кваліфікації (стажування).
Ухвалили:
зарахувати звіт про підвищення кваліфікації ('стажування) викладача Павуско 
З.А. у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького з 31 березня 2025року до 18 квітня 2025 
року на тему Сучасні методики і технології викладання дисциплін «логістика», 
«розміщення продуктивних сил та регіональна економіка», «вступ до 
спеціальності» для спеціальності «Менеджмент» при підготовці здобувачів у 
закладах фахової передвищої освіти.
Голосували:
«за» - 8 чол.; «проти «-»; «утримались «-».

Голова циклової комісії ^  ^ х ^ ^ -  Світлана ЙОСЕНКО


